

# ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ

08.11.2024

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

05-06/2-8

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Голова Правління

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/ особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Олег ЛОКТІОНОВ

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

## Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

### I. Загальні відомості

1. Повне найменування: Акціонерне товариство "Український банк реконструкції та розвитку"
2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження: 04080, м.Київ, м. Київ, Троїцько-Кирилівська, 4
4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 26520688
5. Міжміський код та номер телефону: 044 454-27-00
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: [ubrr@ubrr.com.ua](mailto:ubrr@ubrr.com.ua)
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

### II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на власному вебсайті емітента

<https://www.ubrr.com.ua/emitentreports>

(URL-адреса вебсайту)

08.11.2024

(дата)

## ВІДОМОСТІ про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Ім'я особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5
07.11.2024	Припинено повноваження	Корпоративний секретар служби Корпоративного секретаря	Верес Марина Анатоліївна	0
<b>Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:</b>				
Наглядова рада АТ "УБРР" (далі - Банк) 07.11.2024 (протокол засідання Наглядової ради № 44/2024 від 07.11.2024) прийняла рішення припинити повноваження Корпоративного секретаря Служби Корпоративного секретаря Банку Верес Марини Анатоліївни з 08.11.2024 у зв'язку з переведенням на посаду заступника Голови Правління, члена Правління Банку з 08.11.2024. Часткою в статутному капіталі та акціями емітента не володіє. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді перебувала з 23.08.2022.				
07.11.2024	Призначено	заступник Голови Правління, член Правління	Верес Марина Анатоліївна	0
<b>Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:</b>				
Наглядова рада АТ "УБРР" (далі - Банк) 07.11.2024 прийняла рішення (протокол засідання Наглядової ради № 44/2024 від 07.11.2024) призначити з 08.11.2024 на посаду заступника Голови Правління, члена Правління Банку Верес Марину Анатоліївну та надати їй кандидатуру на погодження до Національного банку України. Рішення прийняте у зв'язку з наявністю вакантної посади заступника Голови Правління, члена Правління Банку. Строк, на який призначено особу: безстроково. Часткою в статутному капіталі та акціями емітента не володіє. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: начальник відділу міжбанківських операцій Банку; заступник Голови Правління, член Правління Банку; Корпоративний секретар Служби Корпоративного секретаря Банку.				
07.11.2024	Призначено	тимчасово виконуюча обов'язки Корпоративного секретаря Служби Корпоративного секретаря	Ніженець Інна Анатоліївна	0
<b>Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:</b>				
Наглядова рада АТ "УБРР" (далі - Банк) 07.11.2024 прийняла рішення (протокол засідання Наглядової ради № 44/2024 від 07.11.2024) з 08.11.2024 покласти тимчасове виконання обов'язків Корпоративного секретаря Служби Корпоративного секретаря Банку на перекладача Служби Корпоративного секретаря, Ніженець Інну Анатоліївну. Рішення прийняте у зв'язку із призначенням Верес Марини Анатоліївни з 08.11.2024 року на посаду заступника Голови Правління, члена Правління Банку в порядку переведення з посади Корпоративного секретаря Служби Корпоративного секретаря Банку. Строк, на який призначено особу: до моменту призначення Наглядовою радою Банку нового Корпоративного секретаря. Часткою в статутному капіталі та акціями емітента не володіє. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: менеджер китайського відділу; фахівець відділу по роботі з клієнтами; оператор з обробки інформації та програмного забезпечення технічного відділу; перекладач Служби Корпоративного секретаря Банку.				